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Paní Eva Trejbalová se narodila 11. dubna 1934 ve Zlíně. V dětství žila na Valašsku  

a hodně času jí věnovala babička, u níž také žila. Rodiče ji od malička vedli ke sportu 

a zejména k organizaci Sokol, v níž je paní Trejbalová aktivní dosud.  

Vystudovala gymnázium ve Valašském Meziříčí a potom vystudovala Vysokou školu 

chemicko–technologickou v Praze. Tam se setkala i se svým budoucím manželem, 

s nímž mají tři děti. 

Po studiu a svatbě se přestěhovali do Náchoda a oba pracovali v podniku Rubena. 

Paní Trejbalová jako technolog výroby. Za kritiku tehdejší politické situace, zejména 

pak za vyjádření k okupaci sovětskými vojsky v roce 1968, přišla o práci. Dlouho 

nemohla najít žádné zaměstnání, což jí způsobovalo velké psychické problémy, 

protože jí hrozilo, že by mohla být zavřená. Její psychiatrička jí tehdy seznámila 

s jógou, jež jí velmi pomohla se se všemi problémy vypořádat. Později našla místo ve 

výrobním družstvu na výrobu klíčů a teprve po sedmi letech se mohla ke své práci 

chemika vrátit.  

Statečné postoje paní Trejbalové měly vliv i na možnost studia jejích dětí. Nejstaršímu 

synovi přes vynikající studijní výsledky režim neumožnil studovat na vysoké škole, tu 

později vystudoval při zaměstnání. Nejmladší dcera, vynikající žákyně a sportovkyně, 

nemohla jít na gymnázium a skončila na chemickém učilišti.  Trejbalovi zvažovali  

i možnost emigrace, ale kvůli rodičům se rozhodli zůstat v Československu.  

Již v sedmdesátých a osmdesátých letech minulého století se paní Trejbalová 

scházela s chartisty. Po roce 1989 se zapojila do politiky prostřednictvím hnutí 

Občanské fórum, a zejména se podílela na obnově Sokola v Náchodě. Za to jí roku 

2013 v Náchodě udělili Cenu za přínos v oblasti sportu.  

Po smrti manžela se paní Trejbalová přestěhovala do Prahy, kde žijí i její děti. Ve svých 

86ti letech stále předcvičuje v Dejvicích jógu seniorům. V roce 2020 byla za své aktivity 

a postoje právem oceněna titulem Senior roku. 


